

17 октября 2014 года в ГБОУ СТКИ состоялся литературный вечер, посвященный 200-летию со дня рождения великого русского поэта М.Ю. Лермонтова.



Мероприятие подготовлено и проведено преподавателями русского языка и литературы Габитовой Ю.Г. , Сташук А.А. и студентами техникума (гр. 716, 516, 536).

В программе вечера рассказ о жизни, творчестве и личности поэта. Ведущие Силина Кристина (гр.716) и Овчинников Алексей (гр.536) под волнующие звуки вальса А. Хачатуряна к драме «Маскарад» открыли наш праздник. У гостей и участников была замечательная возможность еще раз услышать великолепные, неповторимые, любимые стихотворения и фрагменты произведений М.Ю. Лермонтова - поэта, прозаика, драматурга, бесстрашного русского офицера. Студенты читали такие произведения как «Парус», «Родина», «Смерть поэта», «Три пальмы», представили эпизоды из драмы «Маскарад» и поэмы «Демон» и др. Гости и студенты увидели слайд-шоу редких семейных портретов и рисунков поэта, личных вещей, кадры из фильмов. Прозвучали романсы «Предсказание», «Молитва», «Сон», «Звезда». Украшением вечера стал кавказский танец - лезгинка в исполнении студента гр.516 Оганнисяна Артема . А русский народный танец (гр.716, руководитель Станавов Денис) вызвал бурные аплодисменты!



Сегодняшнее поколение по-прежнему волнуют загадочные, волшебные строки произведений поэта. И потому лучшее, что каждый из нас может сделать в год его 200-летия, - открыть томик Лермонтова, прочитать хотя бы несколько его стихотворений и вспомнить его слова: «У России нет прошедшего, она вся в настоящем и будущем». Эти слова вселяют большую надежду.

